

**SKOLE**

Til bestyrelsesmedlemmerne i "Nr. Vedby skole & Børnehus"

BESTYRELSESMØDE

27. februar '23 (kl. 17.00 – 19.30) Referat

- *Fraværende: Anne-Mette, Maja, Jakob*
- *Kommentar til dagsorden: Ingen*
- *Godkendelse af referat fra sidste møde: Godkendt*

Kortere orienteringspunkter (ca. ½ time)

1. Kort nyt fra formand og ledelse:

- Benthe Sejr har fået timer til at koordinere elevsager
- Konsulent Kamilla Madsen skal arbejde med fremmøde strategien
- Der har været repositioner i autismeafdelingen. Elevantallet for kommende skoleår kommer til at ligne indeværende år
- Der er ansat en ny SFO pædagog, der starter 1. april
- Vores serviceleder stopper 1. april, da hans kontrakt ikke kan forlænges yderligere.
- Fysiklokalet er færdigrenoveret og klar til at tage i brug.
- Forberedelserne til årets prøver er i gang
- Storegruppen i Børnehuset er ved at være klar til at flytte over på skolen 1. april
- I uge 7 har der været samspasning SFO og Børnehus. Det opleves at der er en del børn, der er tilmeldt, som ikke møder frem.

2. Kort nyt fra elevrådet

- Der er ikke været afholdt nyt elevrådsmøde siden sidst
- Fredag den 3. marts afholdes der trivselsdag. Høvdingebold på tværs af årgangene. Autisme afd. deltager med eget hold.
- Danske skoleelever har bedt vores elevråd om opbakning til med en ansøgning om penge fra TrykFonden til et projekt om trivsel som hedder *mind me*. De har bekræftet at det var en god ide. - Fælles elevråd afholdes i næste uge – hvor teamet er klima.

3. Kort nyt fra personalet

- Det har været fastelavnsarrangement i Børnehuset. Der er ønsker om at dagen ikke placeres mandage efter vinterferien.
- Almendelen og autismeafdelingen har også afholdt fastelavnsarrangement. - Der har været en del sygdom blandt personalet i den sidste periode - Mellemtrinnet planlægger en emneuge, der handler om rummet.
- Der er repositioner i marts for elever med specialpædagogisk behov i almindelen - Repositioner i autismeafdelingen er gået godt.



- Autismeafdelingen har trænet til **GULDBORGSUND** deltagelse i trivselsdagen.
- Autismeafdelingen har været på Eksperimentarieret med tre klasser.

Til drøftelse, og evt. beslutning (ca. 2 timer)

Ca. kl. 17.30:

4. Køkkenet i bhv. – status og beslutning om indhold (ACP)

Køkkenet forventes færdigt i starten af marts. Der er et stillingsopslag ude til en køkkenmedarbejder pt. er der 26 ansøgninger. Det forventes at frokostordningen starter op til 1. april. Guldborgsund har en kostpolitik, som bestyrelsen kan lave principper ud fra.

Bestyrelsen skal senere tage stilling til graden af økologi (guld, sølv og bronze eller intet mærke).

Graden udregnes i forhold til produktionen, de første 3 måneder. Bestyrelsen skal tage stilling til, hvor mange måltider, der skal indgå i denne ordning. Som udgangspunkt omfatter ordningen ikke

NØRRE VEDBY SKOLE

andet end frokosten.

Forslag om at Børnehuset fortsat står for morgenmad og formiddagsfrugt.

Bestyrelsen har besluttet, at Børnehuset fremadrettet står for alle måltiderne. Ordningen evalueres løbende.

Bestyrelsen skal træffe beslutning om hvordan allergier, intolerancer mm. håndteres. Skal der f.eks. afleveres lægeerklæringer.

Bestyrelsen beslutter, at forældrene skal aflevere sedler ang. eventuelle hensyn, der skal tages i forhold til ovenstående.

5. Bestyrelsens deltagelse i ansættelser...? (Steen)

Ledelsen ønsker bestyrelsens tilkendegivelse for ansættelsesprocedure, når bestyrelsen ikke kan deltage i samtalerne. Bestyrelsen beslutter, at hvis bestyrelsen ikke kan samtalerne, kan ledelsen alligevel gennemfører samtaler og ansættelse af personale.

6. Forårets fagfordelingsproces/A20/"Skoleplanen" – en orientering. (Steen)

Ledelsen uddeler div. bilag (procesplan for foråret 2023, skabelon af timefordelingsplan, foreløbig ressource tildeling, udgift pr. elev, kalender for marts og skoleplanen) i forhold til processen af kommende skoleårs planlægning. Kort gennemgang af bilag og evt. spørgsmål og drøftelser. Gennemgang og afklaring af Nørre Vedby Processen.

Ca. kl. 18.00:

Pause – med lille anretning (Daniel Pfeffer)

Ca. kl. 18.20:

7. Tilbage melding fra årets Dialogmøde med det politiske udvalg. (Peter)

Peter informerer fra dialogmødet her deltog skolerne og dagtilbud fra Nord og det politiske udvalg. Trivsel og sprog er en generel udfordring på skoler og dagtilbud. Udvalgsformand Jesper Blomberg kom med en udmelding om at der ikke tænkes i skolelukninger i denne byrådsperiode og at der tænkes i udstykningsmuligheder til parcelhusgrunde.



8. Madsalg fra egen bod? Hvad er status pt? (Peter)

Jeanette orienterer om at fødevarerestyrrelse har informeret om at færdigindpakkede varer godt må sælges uden hygiejnebevis. Varerne skal kunne stå aflåst og skadedyrssikret. Jeanette tilbyder fortsat at kunne hjælpe med opstarten. Hun har dog fået arbejde og kan ikke garantere tilstedeværelse hver dag.

Elevrådet har snakket med 7. klasse, men har ikke fået en tilbagemelding. Elevrådet følger op med 7. klasse.

9. Indsatsområder 2023/24. (Maja, Anne og Steen)

- Oprindeligt pålagte 22/23: Trivsel og elevfravær
- Egne indsatser 22/23: Relationskomp. og PLF
- Nye indsatser (GBS): Praksisfaglighed i overbygningen

Udskydes

Ca. kl. 19.20:

11. Eventuelt.

NØRRE VEDBY SKOLE

Ventepunkter:

Besøg af ACW: Samarbejdet med NVF, Skolens børnetal...!